
[Кружок в Хамовниках, 8 класс] А.А. Балакин, П. В. Бибиков, А.С. Гусев, А.Ю. Кушнир, Е. А. Лычагина,

В.И. Ретинский, Я. А.Слабодич

[2020-2021] группа: 8 класс 27 марта 2021 г.

Продолжаем сравнивать
1. Точка 𝑀 лежит на стороне 𝐴𝐶 треугольника 𝐴𝐵𝐶 и 𝐴𝐵 ⩾ 𝐵𝐶. Докажите, что 𝐵𝑀 <

𝐴𝐵.

2. Втреугольнике𝐴𝐵𝐶 через центрмасспроведенапрямая, пересекающая его стороны
в точках𝑀 и 𝑁. Докажите, что 𝑂𝑀 ⩽ 2𝑂𝑁

3. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 на стороне 𝐴𝐵 выбраны точки 𝐾 и 𝐿 так, что 𝐴𝐾 = 𝐵𝐿, а на
стороне 𝐵𝐶— точки𝑀 и 𝑁 так, что 𝐶𝑁 = 𝐵𝑀. Докажите, что 𝐾𝑁 + 𝐿𝑀 ⩾ 𝐴𝐶.

4. Известно, что в треугольнике 𝐴𝐵𝐶 угол 𝐴 равен 60∘. Докажите, что 𝐴𝐵 + 𝐴𝐶 ⩽ 2𝐵𝐶.

5. Дано, что ни для какой стороны треугольника из проведённых к ней высоты, бис-
сектрисы и медианы нельзя составить треугольник. Докажите, что один из углов
треугольника больше 135∘.
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